2025年度 岡山県ソフトバレーボール連盟

個人登録申込書

チー	-人(団(本)名					
氏		名					
住		所	₹				
	話番	号		生年月日	昭和•平成年	月	В
氏		名					
住		所	₹				
電	話番	号		生年月日	昭和·平成 年	月	В
氏		名					
住		所	₹				
電	話番	号		生年月日	昭和•平成年	月	В
氏		名					
住		所	₹				
電	話番	号		生年月日	昭和・平成 年	月	В
氏		名					
住		所	₹				
電	話番	号		生年月日	昭和・平成年	月	В

Œ	Image: section of the content of the					
氏	名					
住	所	₹				
電話番	号		生年月日	昭和・平成 年	月	
氏	名					
住	所	₹				
電話番	号		生年月日	昭和・平成年	月	
氏	名					
住	所	Ŧ				
電話番	号		生年月日	昭和・平成年	月	

- ① 楷書にて丁寧に記入してください。
- ② チーム代表者も必ず登録してください。
- ③ 登録チームがない場合はチーム(団体)名の欄に「無し」と記入してください。
- ④ 記入欄が足りない場合は、1ページ目をコピーして追加記入してください。
- ⑤ 登録料は1人「500円」です。下記口座に振込みをお願いします。

銀行名 ゆうちょ銀行 記号 15450 番号 22555451 □座名義 オカヤマケンソフトバレーボールレンメイ

ゆうちょ銀行以外からの振込みの場合

銀行名 ゆうちょ銀行 店名 五四八 店番 548 普通預金

口座番号 2255545

口座名義 オカヤマケンソフトバレーボールレンメイ

※振り込み手数料は振込者負担とします。

⑥ 申込書の1、2ページとも下記住所まで郵送してください。(PCメール可)

〒709-0432 和気郡和気町大中山227-1 岡山県ソフトバレーボール連盟 総務委員長 國本 直宏 宛 PCアドレス entry_okayama@yahoo.co.jp

登録人数	人	振込み金額	¥
振込名義人名		記入者サイン	